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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule. Mit derzeit über 300 Studierenden ist sie eine der größ-
ten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im dualen Modell aus, d.h. SIBE-
Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei uns im 
Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden, Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Unser exklusiver Partner zur Talentgewinnung SAPHIR, rekrutiert für Sie gezielt passende Master-Studierende aus 
unserem bestehenden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt.

In unserem kompetenzorientierten Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und 
persönliches Gespräch) haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt.

Bei Interesse an einem konkreten Kandidatenprofil aus unserem Talentkatalog und / oder der Ausschreibung einer 
konkreten Aufgabe / eines Projekts, nennen Sie uns einfach die Profilnummern Ihrer Wunschkandidaten und / oder 
schicken Sie uns Ihre Stellenausschreibung. Sie erhalten die vollständigen Bewerbungsunterlagen nach Rücksprache 
mit den angeforderten Talenten und führen Ihr individuelles Auswahlverfahren durch. Das Projekt kann beginnen!

Was kostet Sie das duale Management-Masterprogramm der SIBE 2022?

� SIBE-Digitalization-Master – M.Sc. in Digital Leadership: 1.160 Euro/Monat
� German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA): 1.110 Euro/Monat
� M.Sc. in International Management – SIBE Management Master: 1.110 Euro/Monat
� zzgl. Teilnehmergehalt (Mindestvergütung richtet sich nach den jeweils geltenden gesetzlichen 

Bestimmun-gen)
� zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Michael Gundelach 
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de 
Mobil: +49 173 – 28 45 318 3

https://saphir-deutschland.de/


Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Dualer Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

215589 

Wirtschaftsinformatik 

Software Engineering

Abschlussarbeit: 1. Projektarbeit: "Analyse und Optimierungsvorschlag der Datenversorgung für das tägliche
Shopfloorsystem der Produktionsleitung"
2. Projektarbeit: "Entwicklung und Aufbau einer Methode zur Erhöhung der Transparenz bei
Softwarekosten"
Bachelorarbeit: Thema in Bearbeitung

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Kurssprecher der DHBW in Karlsruhe; Mitglied der Studierendenvertretung
Stipendiat der Friedrich-Ebert-Stiftung: Botschafter für neue und zukünftige Stipendiaten; 
Mitarbeit in diversen Arbeitskreisen
AdA-/Ausbilderschein

Dualer Student Daimler Truck AG in Wörth: 1. Praxisphase: Aus- und Weiterbildung, 2. 
Praxisphase: IT-Abteilung, 3. Praxisphase: Cost Engineering , 4. Praxisphase: Cost Engineering, 5. 
Praxisphase: Logistik Controlling

Dreimonatiger Praxiseinsatz (4. Praxisphase) in "Mercedes-Benz do Brasil Ltda." in Sao Bernardo 
do Campo, Brasilien: Arbeit im Cost Engineering "Powertrain" an Projektaktivitäten, PowerBI-
Dashboard Erstellung und Analyse.

Deutsch, Bengali - C2
Englisch - B2/C1
Latein - Latinum 

Java, JavaScript, SQL, HTML, CSS, Microsoft PowerBI, Microsoft Office

ab Oktober 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolventin Energie-Ingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216391

Energie-Ingenieurwesen 

Energiesysteme

Schallmessung eines BHKWs zur Wartungsoptimierung - Datenanalyse mit Python

Mitglied im Bund Naturschutz und im Landesbund für Vogelschutz

Vertriebsinnendienst Gebäudeautomation bei Siemens AG: Konzeptionierung und Planung von 
Neuanlagen und Migrationen; Verkauf Portfolio, Angebotslegung Digitale Services

Projektmanager Fernwärme/KW bei den Stadtwerken Ulm: Projektleitung Solarthermie-
Nahwärmenet; Operatives Projektmanager Kraftwerksbau; Zusammenarbeit mit Fachplanern, 
Baufirmen, Projektentwicklern und den Anlagenbetreibern

Werkstudent bei Siemens im Projektmanagement Smart Building

Praktisches Studiensemester bei Albrecht efficient engineers in der TGA-Planung

Short-Term-Exchange an der Universität in Mikkeli in Finnland

Deutsch- C2

Englisch- B2

AutoCAD, SAP, Python, Java, Microsoft Office

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in Control and Automation
Engineering
Kennziffer:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216536

Mechanical engineering, electrical engineering, control, automation, production, management

Proposal for Productivity Improvement through the reduction of cycle time of the final assembly 
line - Bosch Rexroth production process

Organization of the Academic Engineering Week and the visit to the Itaipu Hydroelectric Power 
Plant during the Academic Engineering Week in Foz do Iguaçu, Paraná;

Internship at Greylogix Brasil: automation projects

Internship at Fraunhofer Institut Für Produktiontechnik und Automatisierung IPA: automation 
projects

Internship at Robert Bosch GMBH: purchasing department

Internship at BMW Group Brazil: programm planning and production control

Assistant at Bosch Rexroth Brazil: follow up with suppliers and development of bachelor thesis

Portuguese - C2

English - B2.2

German - A2.2

Spanish - B1

SAP, MS Office, Power BI, Solidworks, AutoCAD, Matlab

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Diplom Ingenieurwesen
Kennziffer: 216564

Studiengang: Bergbauingenieur

Schwerpunkt: Planung von Versuchen zur Optimierung industrieller Prozesse; Standardisierung und industrielle
Qualität

Abschlussarbeit: Sensitivitätsanalyse der Variation der Größe und Breite im finalen Minenbetrieb“ mit der Software
Micromine

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung - Staatlich geprüfte Industriechemikantin

Sonstiges: Kindergarten Mishpoke – Berlin; Lebensgemeinschaft Münzinghof; Rotaract Club Araxá; Centro
Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais

Praktische Erfahrungen: Daten Analyst bei Rosen Group: Umgang mit und Analyse von großen Datenmengen, Organisation
und Vorbereitung der technischen Abschlussberichte
Praktikantin als Bergbauingenieurin in der Produktentwicklung bei Vale S/A: Überwachung und
Verwaltung von Qualitätsinformation, Shipping Training in Vale S/A

Auslandserfahrung: Wissenschaft ohne Grenze - drei Auslandssemester

Sprachkenntnisse: English - Fließend
German - Sehr gut
Portuguese - Muttersprache

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Power Bi, SAP, ERP Systeme

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Maschinenbau/Entwicklung: Design &
Simulation
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216599

Maschinenbau/Entwicklung: Design, Simulation und Fahrzeugtechnik

Fahrzeugtechnik

Werkstudententätigkeit in der Zündkerzenentwicklung bei der Robert Bosch GmbH, "Entwicklung 
Zündkerze - Applikation, Material & Prozesse": Aufgaben im Rahmen der Materialentwicklung der 
Zündkerze

Praktikum in der Zündkerzenentwicklung bei der Robert Bosch GmbH, "Entwicklung Zündkerze -
Applikation, Material & Prozesse": Aufgaben im Rahmen der Materialentwicklung der Zündkerze

Ferienbeschäftigung bei der Mercedes-Benz AG: Tätigkeit in der Motorenproduktion, 
Zylinderkopffertigung

Werkstudententätigkeit bei der ZF Automotive Germany GmbH, "Aktive & Passive 
Sicherheitstechnik, Insassenschutzsysteme - Systementwicklung, Applikation ": Mitarbeit bei der 
Optimierung von Insassenschutz-Systemen

Deutsch, Libanesisch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

Adobe InDesign, ANSYS Workbench, CAD, CAE, CFD, Creo, C++, FEM, Matlab, MDESIGN, MS Office, 
MS Visual Studio, PDM, Siemens NX, Siemens Teamcenter, Simpack, Ultimaker Cura

ab April 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 216835

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen Maschinenbau

Schwerpunkt: Fertigungstechnologie und automobilen Fügetechnik

Abschlussarbeit: Laboratorium für Werkstoff- und Fügetechnik: Technologische Analyse unterschiedlicher
Elementgeometrien beim Widerstandselementschweißen für stahlintensive Dreiblech-
Mischverbindungen in Mittel- und Basislage

Sonstiges: Eine-Welt-Arbeitsgemeinschaft mit abschließender dreiwöchiger Reise zu den geförderten
Partnerprojekten in mehreren Landesteilen von Brasilien; ehrenamtliches Praktikum in der
Übermittags- und Hausaufgabenbetreuung Grundschule in Recklinghausen

Praktische Erfahrungen: Praktikant Technologieentwicklung bei Audi AG: Technologieentwicklung punktförmiger
Fügeverfahren und Laserverfahren;
Forschungs- und Entwicklungsprojekte für aktuelle Problemstellungen im Automobilbau;
Unterstützung des Teams bei der Forschung und Weiterentwicklung nachhaltiger Fügeverfahren
für gewichtsreduzierte hybride Mischbaustrukturen im Karosseriebau sowie für den Einsatz in der
Fertigung neuer Batteriemodule

Studentische und wissenschaftliche Hilfskraft am Lehrstuhl der Werkstoff und Fügetechnik (LWF®)
an der Universität Paderborn: selbstständige Planung, Durchführung und Auswertung von
Forschungsprojekten in der thermischen Fügetechnik

Beschäftigung bei der Jopesch GmbH: termingerechte Planung und Durchführung von
Instandhaltungs- und Montageprojekten in der Automatisierungsbranche; Teamkoordination;
Montage und Wartung diverser artverschiedener Automatisierungselektronik in
Großserienproduktionen

Praktikant bei der Anlagenplanung und Medienserviceleistungen AMS GmbH & Co. KG

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: C, C++, CAD (Catia V5, Bentley MicroStation, Solidworks), Office, Sorpas 2D/3D welding

Verfügbarkeit: ab März 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216930

Wirtschaftsingenieurewesen 

Maschinenbau

Analyse und Bewertung von KPI´s zur Performancemessung der Teamleistung am Beispiel von 
Bearbeitungszeiten identifizierter Fehlerschwerpunkte

Ausbildung zum Kfz-Mechatroniker

Ehrenamtlicher Nachhilfelehrer im Fach Mathematik

Bachelorand bei der Porsche AG: Analyse und Bewertung von KPI´s zur Performancemessung der 
Teamleistung am Beispiel von Bearbeitungszeiten identifizierter Fehlerschwerpunkte 
Werkstudent bei der Siemens Logistics GmbH im Qualitätsmanagement: Unterstützung bei der 
Audit Koordination, Erstellen und tracken von Audit-Maßnahmen in Jira, Durchführung 
internationaler Studien
Werkstudent bei der Porsche AG im Qualitätsmanagement (Gesamtfahrzeug): Verbesserung der Q-
Sensoren für das Projekt „Strategie 2030“, Konzeption und Durchführung von Workshops 
bezüglich zukünftiger Datenkonzepte mit interaktiven Softwaretools, Unterstützung bei der 
Analyse von Kundennutzungsverhalten mithilfe von Felddaten
Praktikant bei der Porsche AG im Qualitätsmanagement (Gesamtfahrzeug): Unterstützung bei 
Abfragen (SAP BW) von weltweiten Garantiedaten und Aufbereitung durch statistische 
Qualitätsmethoden, Visualisierung von internationalem Kundenfeedback von 
Kundenzufriedenheitsstudien wie J.D. Power, Anwendung und Optimierung von Python-Scripts

Auslandssemester in Mexiko an der Universidad de Monterrey (UDEM)

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1

MS Office, Python, Jira, SAP (P01, Solution Manager)

ab März 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in International Business and
Engineering
Kennziffer: 217019

Studiengang: International Business and Engineering

Schwerpunkt: Project Management, Change Management, Intercultural Communication, International
Framework, Risk Management, Energy Storage, Semi-Conductors

Abschlussarbeit: "Dynamic modelling and comparison of CHP Solid Oxide Fuel Cell systems to conventional
equipment in single-family low-energy households and analysis of annual costs and electric grid
impact."

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor of Technology in Mechanical Engineering

Praktische Erfahrungen: Research Assistant at Fraunhofer IKTS in Germany: Completed the Master Thesis; worked in the
area of Fuel cell technical and economic analysis

Global Product Management Intern at ABB GmbH in Germany: Data Analysis and KPI optimisation,
thus increasing customer traffic by 20%; Analysed Competitor products (and) competitive
markets; Devised Product vision and documented development roadmap, increasing sales by 15%
in 2 quarters; Aligned associate product managers from 4 countries in Europe, and India for
product data analysis; Re-designed a product to reduce the installation time

Systems Engineer at Tata Consultancy Services Limited in India: Responsible for the client Royal
Bank of Canada; Established operating procedures for 2 tasks to save 30% man-hours; Improved
Digital Runbook decreasing man-hours by 20% per month; Attained certification in Agile
Methodologies and Six Sigma principles’ practice; Handled Order Audit Trail System and FINRA
reporting; Implemented requests on an end-to-end basis

Auslandserfahrung: Engineering Design Project in collaboration with La Universidad del Valle de Atemajac in Mexico

Sprachkenntnisse: Hindi & Telugu - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: SQL, Unix, C#, HTML, TABLEAU, AutoCAD, Solidworks, CATIA, Ansys, Modelica

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolventin internationale technische BWL
Kennziffer: 217032

Studiengang: Internationale technische Betriebswirtschaft; B.Sc.

Schwerpunkt: Produktmanagement & Data Analytics
Change Management & Innovationsmanagement

Abschlussarbeit: Optimierung von Produktionsplanungsprozessen mit Hilfe der virtuellen Inbetriebnahme bei der
Mercedes - Benz AG

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Verwaltungsfachangestellten

Sonstiges: Deutschland Stipendium
Ausbilderschein nach AEVO

Praktische Erfahrungen: Bachelorandin bei der Mercedes-Benz AG in der Produktionsplanung für elektrische Antriebe

Praktikantin bei der Mercedes-Benz AG in der Produktionsplanung für elektrische Antriebe:
Projektmanagement (Termin-, Risiko-, Kostencontrolling), Aufbau und Implementierung der Tools

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, CAD, Knime Analytics, SAP, Engineering client - Smaragd, Matlab, Simulink

Verfügbarkeit: ab März 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in Environmental Engineering
Kennziffer: 217184

Studiengang: Environmental Engineering

Schwerpunkt: Environmental performance, natural sciences, health and safety, sustainable development

Abschlussarbeit: Daily Mobility, Origin-Destination trips and urban-environmental effects in the metropolitan area
of San Luis Potosi.

Sonstiges: Student Counselor for the Natural Sciences department at the Autonomous University of San Luis
Potosi, Mexico; Voluntary work for United South End Settlements, USA

Praktische Erfahrungen: Program Manager at Otra Cosa Network: Managing the Environmental, English and Literacy
programs for an unprivileged community in an informal settlement; recruitment and volunteers
coordinator; organizing outreach campaigns for the local community; assisting with finances and
fundraising; liasing with local authorities and foreign universities

Program Director at Camp Hale, United South End Settlements: Leading international staff;
creating and executing the summer program; managing schedules and budgets; implementing
security and safety mandated state protocols against Covid-19; liasing with stakeholders

Intern in Sustainability at Grupo Hame: Assisting the Roundtable of Sustainable Palm Oil
accreditation audits; supervising compliance of waste water and VOCs gas emissions limits;
assisting an interdisciplinary project for an International Sustainability and Carbon Certification

Intern in Environmental Protection at BMW Plant SLP: Monitoring of sustainability targets;
assisting with ISO 14001 management system; verifiying environmental legal compliance and
performance from contractors

Auslandserfahrung: Exchange student in Braunschweig, Germany; Intern in the sustainability department at Grupo
Hame, Guatemala; Program director at Camp Hale-United South End Settlements, USA; Program
Managar at Otra Cosa Network, Peru

Sprachkenntnisse: Spanish - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: ArcGIS, GIS, MS Office Specialist; Adobe Dreamweaver CS5

Verfügbarkeit: ab Februar 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Hard- and Software Engineer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

217220

Wirtschaftsingenieurwesen Fachrichtung Elektrotechnik 

Elektrotechnik (Printed Circuit Board (Layouting) und Mess- und Schaltungstechnik)

Erarbeiten eines ausgewählten Anforderungskatalogs zur Bewertung eines IoT-Anwendungsfalls in
der Hohlglasproduktion

Duales Bachelorstudium an der DH Stuttgart in Kooperation mit der Jetter AG in Ludwigsburg: 
Applikation (OS-Test Programmieren für ein I/O-Modul);
Einkauf (Analyse von C-Teil Management Lösungen mit entsprechenden Lieferanten); 
Qualitätsmanagement (FMEA-Bewertungstabelle für den Einkauf erstellen); Controlling
(Entwerfen einer automatisierten Auswertung in Excel für die Messung der verbrauchten SMD-
und THT-Bauteile); Produktmanagement (Marktanalyse von verwendeten Sensorschnittstellen im 
Bereich der mobilen Automation)

Deutsch - C2
Englisch - B2/C1
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: CAD: Eagle, Autodesk
Hochsprache: C, C++

Verfügbarkeit: ab April 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.

16



Dualer Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

215589 

Wirtschaftsinformatik 

Software Engineering

Abschlussarbeit: 1. Projektarbeit: "Analyse und Optimierungsvorschlag der Datenversorgung für das tägliche
Shopfloorsystem der Produktionsleitung"
2. Projektarbeit: "Entwicklung und Aufbau einer Methode zur Erhöhung der Transparenz bei
Softwarekosten"
Bachelorarbeit: Thema in Bearbeitung

Sonstiges: Kurssprecher der DHBW in Karlsruhe; Mitglied der Studierendenvertretung
Stipendiat der Friedrich-Ebert-Stiftung: Botschafter für neue und zukünftige Stipendiaten;
Mitarbeit in diversen Arbeitskreisen
AdA-/Ausbilderschein

Praktische Erfahrungen: Dualer Student an der DHBW Karlsruhe im 5. Semester Wirtschaftsinformatik (Spezialisierung
Software Engineering) in Kooperation mit dem Dualen Partnerunternehmen Daimler Truck AG in
Wörth: 1. Praxisphase: Aus- und Weiterbildung, 2. Praxisphase: IT-Abteilung, 3. Praxisphase: Cost
Engineering , 4. Praxisphase: Cost Engineering, 5. Praxisphase: Logistik Controlling

Auslandserfahrung: Dreimonatiger Praxiseinsatz (4. Praxisphase) in "Mercedes-Benz do Brasil Ltda." in Sao Bernardo
do Campo, Brasilien: Arbeit im Cost Engineering "Powertrain" an Projektaktivitäten, PowerBI-
Dashboard Erstellung und Analyse.

Sprachkenntnisse: Deutsch, Bengali - C2
Englisch - B2/C1
Latein - Latinum (5 Jahre)

IT-Kenntnisse: Java, JavaScript, SQL, HTML, CSS, Microsoft PowerBI, Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolventin Media Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215837

Medienwirtschaft 

Marketing & Management

Neupositionierung der Marke EnBW und die Auswirkungen von digitalen Geschäftsmodellen auf 
das Brand Image - bei EnBW AG

Schiedsrichterin und Volleyball-Trainerin, Nachhilfelehrerin, Tutorin.

Stipendiatin und Praktikantin im IT -Projektmanagement & Business Development bei Volkswagen 
(Moskau, Russland): Optimierung von Prozessen, Marktanalysen, Implementierung agiler 
Projektmanagement-Methoden, Projektmanagement, Kommunikation zwischen den Volkswagen- 
Brands und IT

Bachelorandin im strategischen Marketing und Business Development bei EnBW AG (Stuttgart, 
Deutschland): Entwicklung einer Markenstrategie und Geschäftsmodelle, Zielgruppenanalyse, 
Marktforschungsaktivitäten, Sustainability Management, Marketing, Kommunikation

Praktikum in der Vorstandsassistenz Marketing & Sales bei der Mercedes-Benz AG (Stuttgart, 
Deutschland): Strategische Kommunikation, Eventmanagement, Implementierung Unternehmens-
strategie

Werkstudentin im Marketing bei der EnBW AG ( Stuttgart, Deutschland): Koordination von     
Dienstleistern und Kreativagenturen, Erstellung Marketing- und Kommunikationsmittel, Planung  
von  Messen

Praktikantin bei Volkswagen in Moskau, Russland: Abteilung Business Processes & Systems. Sti
pendiatin und Studentin an der Higher School of Economics in Moskau, Russland

Deutsch - C2
Russich - C2
Englisch - C1
Französisch - B1

Microsoft Office, Adobe Photoshop, Adobe InDesign, Adobe Illustrator, SAP, HTML, JavaScrip, 
Projetmanagement Tools, SEO, SEA

ab sofort
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Associate Development Analyst
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216406

Information and Technology

Software Development, Data Analytics, Project Manager, Product Owner, Big Data , Cloud, 
Artificial Intelligence, Machine Learning

Web Project similar to Web development related to Software Development

Associate Development Analyst at Accenture Solutions Pvt. Ltd., Mumbai, India: Application
development using JAVA, Spring framework, Spring MVC, Hibernate and MySQL; Active
participation in Sprint Planning of Agile Scrum
methodology; Worked on Eclipse tool, Apache tomcat for the
development of JAVA projects

Junior Java Developer
Accenture Solutions Pvt. Ltd., Mumbai, India: Analysis of Requirement specification; Developing 
the Code as per the requirements; Enhancement in JAVA applications; Bug Fixes in Java
Application; Requirement discussions, Sprint planning, retrospectives, issue tracking and 
knowledge sharing

Hindi - C2
English - B2

Core Java, J2EE, Spring MVC, Hibernate, Oracle 11g, MySQL, HTML5, CSS3, Tomcat
Microsoft Windows, Office

ab sofort
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Graduate in Computer Science (Educational
Programme Informatics)
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216420

Computer Science

Information Technology

Development of a web-based platform for the sale of the craft products

Ambaddador at SoftServe Company in Kyiv, Ukraine: Preparing publications about the company 
and promoting it through the student media resources of the university, Organizing educational
activities for students on campus and online, Distributing information about the company's 
activities relevant to target audience through social media

Ukrainian; Russian - C2
English - B2
German; French - A1

.NET (C#), JavaScript, HTML, CSS, MS SQL, MySQL, GIT

ab sofort
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Business Analyst
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216495

Mechatronik und Informationstechnik

Robotik, Elektrische Antriebe, Maschinenlehre und automatisierte Produktionsanlagen 

Identifikation von Analysemethoden in der Produktentwicklung

AStA Vorsitz, internationales Referat, Präsident des Studierendenparlament, Unifest, Fachschaft,
diverse Hochschulgruppen

IT Business Consultant & Analyst bei PROCON IT GmbH: Anforderungsmanagement, Agiles 
Arbeiten mit Scrum

Technical Consultant im IT-Bereich bei FDM GROUP GMBH: Spezialisierung auf folgende Bereiche: 
PL/I auf IBM Host (z/OS), JCL (Job Control Language), SQL (u.a. DB2), Bash (Unix shell), Java / JS 
und TS (Angular/Eclipse), Linux

Praktikant bei WITZENMANN im Bereich Maschinenentwicklung und Standarisierung: Optimierung 
eine Handlingsystems in einer Produktionsanlage

Hilfswissenschaftler beim Institut für Nanotechnologie: Unterstützung bei der Entwicklung eines 
Batteriemanagementsystems; MATLAB Funktionen, Programmierung, Entwicklung eines Watch-
Dog-Timers für die Überwachung von Mikrocontroller

Deutsch - C2
Englisch - B2/C1
Arabisch - C2

CAD, MATLAB, C++, C, Java, PL/I, JCL, Python, SysML

ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216502

Wirtschaftsingenieurwesen

Informationstechnologie, Digital Publishing Technologies

Ehrenamtliche Mitarbeit im Musikverein

Werkstudent bei der KUHN IT GmbH in der Softwareentwicklung: Automatisierungsprozesse, 
Webseite und Bau eines Onlineshops

Praktikant bei der KUHN IT GmbH als Softwareentwickler: Mobile App Programmierung mit Java 
und Swift, MVC Programmierung mit C# für Kundenportal mit Weboberfläche (Javascript, HTML, 
CSS), Neugestaltung des Webauftritts des Unternehmens, interne Automatisierungsprozesse

Werkstudent bei der Weru GmbH im Online Marketing: Social Media, Website- und 
Datenbankpflege

Ferienjob bei Mercedes AMG GmbH im Bereich Logistik und Controlling

Student an der Inholland University of Applied Sciences Haarlem, Niederlande: Studiengang 
Information Technology mit Schwerpunkt Big Data & AI und Schwerpunkt UX Design

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

PHP, C#, HTML, CSS, Javascript, Java, Swift, XM, Python

ab März 2023
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Technology Specialist
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216802

Mobile Informatics 

Netzwerke, IoT und Unternehmensführung

Implementation of a serious game for increasing learning success

Kurssprecher an der DHBW Friedrichshafen: Schnittstelle zwischen Studierenden und 
Studiengangsleitung
Gruppenleiter beim Jugendrotkreuz: Leitung einer Kindergruppe mit Ausbildung in der Ersten-Hilfe 
sowie Organisation und Durchführung von weiteren Freizeitaktivitäten
Medizinische Ausbildung zum Fachsanitäter
Co-Trainer einer inklusiven Fußballmannschaft bei der Spieler mit und ohne Behinderung 
gemeinsam in einem Team spielen
Mitglied des JRK Kreisausschusses: Strategische Mitarbeit der Entwicklung des Kreisverbandes 
Fürstenfeldbruck
Leitung Schulsanitätsdienst: Leitung, Ausbildung und Koordination des Teams
Tutor an der Schule: Betreuung einer 7. Klasse mit Organisation und Durchführung verschiedener 
Aktionen

Technology Specialist bei Airbus: Project Manager in Digital PM deployment program (~ 400k€ 
Budget); Service Owner for Jira and Confluence
Dualer Student bei Airbus in diversen Abteilungen: Leitung des Projektes der Bachelorarbeit, 
Projektmanagement, Datenvisualisierung, Migrationsprojekte, Grundpraktikum
Praktikant bei Nanotec in der Qualitätssicherung von Elektromotoren
Praktikant bei Softing IA: Erstellung einer Analyse zu technischen Bauteilen

Deutsch - C2
Englisch - B2+/C1

TypeScript, JavaScript, HTML, CSS, C, C++, Java, Python, SQL, ABAP
Google Workspace, MS Office, Visual Studio Code, Jira, Confluence, SAP Analytics Cloud, 
QlikSense, Klaxoon, Google Data Studio
Google Firebase, Angular, Ionic
Affinity Photo, Final Cut

ab Februar 2023
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Business Information Management (B.Sc.)
Kennziffer: 216845

Studiengang: Wirtschaftsinformatik

Schwerpunkt: Data Science

Praktische Erfahrungen: Dualer Student im Bereich Buisness Analytics bei Bayer AG: Erstellung eines Dashboards zur
Analyse der Rechtsausgaben und zum Vergleich der Ausgaben, Ausgabenprognose mit den
tatsächlichen Ausgaben, Erarbeitung von Ursachen für Abweichungen und Visualisierung der
Ergebnisse

Praktikant im Bereich User Experience bei Accenture Consulting Program: Projektplanung und
Neugestaltung von Anfragen, Auswerten von Ergebnissen und priorisieren von möglichen
Aktivitäten

Auslandserfahrung: Dualer Student im Bereich Strategisches Marketing bei Bayer Schweiz AG: Analyse des deutschen
Zielmarktes und Entwicklung eines Konzepts für die Go-to-Market-Strategie

Dualer Student im Bereich IT-Projekt Management bei Bayer Poland: Evaluierung der Nutzung von
IT-Hardware in Warsaw und Gdansk, Überprüfung und Visualisierung von Geschäftsprozessen

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Englisch B2
Polnisch B2
Italenisch A1

IT-Kenntnisse: Java, HTML/CSS/JavaScript, C/C++, Python, SQL

Verfügbarkeit: ab Februar 2023
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.
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Graduate in psychology
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216559

Psychology

Human Resources

Voluntary social year at Martha-Maria in Germany; Au-Pair Programme in Germany

Trainee in Human Resources Management at Black Sea University: Insight into general objectives 
of HR management, human capital management, organizational structure and culture, personnel
selection and career development, employee evaluation and motivation, effective communication 
in the process of HR management

Projectmanager at Davitianni Psychology Centre: Creation of a project plan for the organization; 
effort estimates and resource planning; planning events and negotiating with special guests to
participate in the project; administrative activities

Georgian - C2
English - C1
German - B2
Turkish - B1

Microsoft Office(Word, Excel, Power Point)

ab Oktober 2022
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Bachelor in International Trade
Kennziffer: 216695

Studiengang: International Trade (MBA)

Schwerpunkt: Logisitics, Trade, Supply Chain, Purchases, Forecasting

Sonstiges: Voluntary Scholarship Awarded by INJUVE NUEVO LEON in Marburg, Germany. German language
course and international teamwork in an international enviroment.

Praktische Erfahrungen: Supply Chain and Customer Service Representative at FX MORALES, Mexico: Import process, keep
inventory on optimal levels, mantain client satisfaction, optimize logistics process, Purchase of
raw materials and forecasting.

Logistics Coordinator at TERZA SA DE CV, Mexico: Import process from Asia, Europe and USA,
shipment tracking and coordinate international freights.

Sales and Customer Service Coordinator at TERZA SA DE CV, Mexico: Processing Sales Orders on
SAP ERP, keep track of orders until delivered to final customers and mantain customer
satisfaction.

Sprachkenntnisse: Spanish - C2
English - B2
French - B1
German - A2

IT-Kenntnisse: SAP, MS

Verfügbarkeit: ab Februar 2023
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Buyer
Kennziffer: 216838

Studiengang: Bachelor of Commerce (B.Sc.)

Schwerpunkt: Supply Chain Management

Sonstiges: Voluntary nursing assistant at Littlemezim

Praktische Erfahrungen: Buyer / Freight Forwarder at Used Tech SA in South Africa: Responsible for the procurement of
high value, complex contracts, ensuring appropriate project management processes were in place,
status reports were compiled and procurement requirements were met; Worked closely with other
departments, to analyse spend, control expenditure, understand markets and identify savings
opportunities

Junior Buyer at Cash Converters in South Africa: Drove seasonal buying strategies, including
product selection and key item development with assistance of the head buyer; Provided product
and category level forecasts through research and analysis of sale trends, business strategies and
key events

Sprachkenntnisse: English - C2
German - A2

IT-Kenntnisse: SAP, Oracle, Web design, Microsoft Office, GAAP, Database management, Studio One

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in Logistics Sciences
Kennziffer: 217005

Studiengang: Logistics Sciences (B.Sc.)

Schwerpunkt: Logistics, Management

Abschlussarbeit: Contemporary issues in Logistics

Sonstiges: Voluntary at Qatar Charity; Voluntary at Giving Joy

Praktische Erfahrungen: Intern in Planning and inventory control at Hugo Boss in Germany: Retail merchandising planning;
Preparing the group budget planning, net sales planning & buying budget planning; creation,
running and quality checks for the reports; Order entry Management using SAP

Intern in CRM campaigning & analytics at Hugo Boss in Germany: Managing newsletter creation
using Adobe; Testing out the newsletters; Creation of reports

Intern in Email Marketing at Case in Point in Jordan: Support with customer acquisition; Creation
of newsletters using Mailchimp; Evaluate the performance of campaigns; Managing social media

Intern in Marketing at Careem in Jordan: Assistance in customer communication; Creation and
distribution of newsletters

Auslandserfahrung: Exchange student at Hochschule Bremerhaven

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C2
German - B1
Turkish - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP, General BIS Navigation (CRM), Google Analytics, Adobe Suite

Verfügbarkeit: ab Januar 2023
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Graduate in International Business and
Engineering
Kennziffer: 217019

Studiengang: International Business and Engineering (M.Eng.)

Schwerpunkt: Project Management, Change Management, Intercultural Communication, International
Framework, Risk Management, Energy Storage, Semi-Conductors

Abschlussarbeit: "Dynamic modelling and comparison of CHP Solid Oxide Fuel Cell systems to conventional
equipment in single-family low-energy households and analysis of annual costs and electric grid
impact."

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor of Technology in Mechanical Engineering

Praktische Erfahrungen: Research Assistant at Fraunhofer IKTS in Germany: Completed the Master Thesis; worked in the
area of Fuel cell technical and economic analysis

Global Product Management Intern at ABB GmbH in Germany: Data Analysis and KPI optimisation,
thus increasing customer traffic by 20%; Analysed Competitor products (and) competitive
markets; Devised Product vision and documented development roadmap, increasing sales by 15%
in 2 quarters; Aligned associate product managers from 4 countries in Europe, and India for
product data analysis; Re-designed a product to reduce the installation time

Systems Engineer at Tata Consultancy Services Limited in India: Responsible for the client Royal
Bank of Canada; Established operating procedures for 2 tasks to save 30% man-hours; Improved
Digital Runbook decreasing man-hours by 20% per month; Attained certification in Agile
Methodologies and Six Sigma principles’ practice; Handled Order Audit Trail System and FINRA
reporting; Implemented requests on an end-to-end basis

Auslandserfahrung: Engineering Design Project in collaboration with La Universidad del Valle de Atemajac in Mexico

Sprachkenntnisse: Hindi & Telugu - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: SQL, Unix, C#, HTML, TABLEAU, AutoCAD, Solidworks, CATIA, Ansys, Modelica

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin BWL-Handel
Kennziffer: 217101

Studiengang: Business Administration (B.A.)

Schwerpunkt: Marktforschung, Marketing, Wirtschaftsrecht, Personal (Allgemein), B2B Management

Abschlussarbeit: Bedeutung einer Sortimentseliminierung im Rahmen von Corporate Social Responsibility
Aktivitäten dargestellt anhand von Feuerwerkskörpern am Beispiel der ALDI SÜD SE & Co. KG
Murr.

Weiterer Bildungsabschluss: Weiterbildung zum Handelsfachwirt

Ausbildung zur Einzelhandelskauffrau

Sonstiges: Ausbildereignung

Aushilfe als Trainerin im Fitnessstudio

Praktische Erfahrungen: Mitarbeiterin im Projektmanagement Zentraleinkauf und Qualitätwesen sowie stellvertretende
Filialleitung bei der ALDI SÜD SE & Co. KG Murr

Duale Studentin bei der ALDI SÜD SE & Co. KG Murr in der HR-Abteilung, Buchhaltung,
Sekretariat Verkauf und als Regionalverkaufsleitung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office
SAP

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in Business Management
Kennziffer: 217183

Studiengang: Business Management (B.A.)

Schwerpunkt: Logistics, digital process organisation

Abschlussarbeit: The future of the Last Mile - A critical analysis of current solutions

Praktische Erfahrungen: Research associate at Institute of Applied Logistics (IAL):
working at the projects "Freight Transport Concept Bavaria" and Transport and "Intermodal parcel
logistics" for Bavarian Ministry of Housing, Construction and Transport; formulation of scientific
sketches and organization of potential consortium partners; perparation and participation in
workshops, organization and moderation of stakeholder meetings

Working student at Institute of Applied Logistics (IAL): working at the project "CO2 free wine
festival in Sommerach"; Development of a carbon footprint apportionment calculator

Intern in strategic project management at Schaeffler Technologies AG: Assistant to regional CEO
(Region Europe); Data collection and preparation of presentations; agenda, meeting minutes amd
task tracking; preparation of leadership workshops

Working student at va-Q-tec AG: Warehouse planning on ABC-Analysis, implementation of a
KANBAN warehouse, preparation and training of employees in Hazardous material operating
instructions

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1
Spanish - A1
Romanian - A1

IT-Kenntnisse: MS-Office; CMS (Typo3); HTML5, Javascript, CSS; Jira, Confluence

Verfügbarkeit: ab sofort
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Managerin Finanzen
Kennziffer: 210097

Studiengang: BWL

Schwerpunkt: Controlling und Finanzmanagement

Abschlussarbeit: Betrachtung einer Projektkonzeption innerhalb des Vertriebes

Sonstiges: Ehrenamtliche Mitarbeit im Bereich der Kinder- und Jugendarbeit

Praktische Erfahrungen: Managerin Finanzen, 3k Personalberatung GmbH: Kaufmännische Begleitung der Integration von
3k in die Finanz- und Controlling-Strukturen der Muttergesellschaft IW, Unterstützung bei der
Adaption und Einführung des neuen Projektsystems HQ, Übernahme von Controlling-Tätigkeiten,
wie regelmäßiges Reporting der Auftragslage, Moderation interner Akquise-Meetings und
Aufbereitung von Zahlenmaterial für Gesellschafterversammlungen und Finanzberichte,
Unterstützung beim Digitalisieren von Prozessen und Dokumenten, etc.

Sachbearbeiterin bei DVVI International in der Finanzadministration für Projekte: Entwicklung,
Einführung und Anpassung neuer Datenreporting- und Datenanalysemethoden; Kommunikation
mit den Auslandbüros, Förderrecht; Schulung der finanzadministrativen Kollegen

Duale Studentin bei der Telekom Deutschland GmbH: Reporting, Kundenmanagement und
Projektmanagement, Mitarbeit bei der Konzeption, Koordination, Planung und Organisation eines
umfangreichen Festnetz-Vertriebsprojektes, Mitarbeit in verschiedenen Vertriebskanälen, Event-
Planung, etc.

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office
SAP (Zertifikate für Internal Accounting und Foundation Level)

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Management und Vertrieb
Kennziffer: 216671

Studiengang: Management & Vertrieb, Vertiefungsbereich Industrie (B.A.)

Schwerpunkt: Management, Vertrieb, Controlling

Abschlussarbeit: Kundenbindungsmanagement im B2B Objektgeschäft

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Industriekaufmann

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Vertriebscontrolling bei Robert Bosch: Betreuung Cross-Selling;
Kundenrücksprache für Bonusausschüttungen; Erstellung von Präsentationen; Überprüfung
Kreditlimits SAP

Praktikant im Vertriebsinnendienst bei Robert Bosch: Betreuung von Sonderpreisanfragen;
Abwicklung Special Sales - Prozessoptimierung Sonderpreisanfragen; Erstellung von
Präsentationen

Ausbildung zum Industriekaufmann bei Joro Türen GmbH: B2B Kundenakquisition; Pflege der
Bestandskunden; Angebotsnachverfolgung; Lieferungen organisieren; Rechnungserstellung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2

Verfügbarkeit: ab März 2023
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Student Business Administration
Kennziffer: 216856

Studiengang: Business Administration (B.Sc.)

Schwerpunkt: Finance and Management, Minor in Computer Science

Abschlussarbeit: It’s A New World: How Generation Z Views Investing and the Financial Markets

Praktische Erfahrungen: Financial Service Intern at PriceWaterhouse Coopers: Evaluation of financial reports to ensure
accuracy, Performing a variety of administrative tasks and completed projects, Data analysis to
determine trends, Coordination and preperation of the transition from IFRS 4 to IFRS 17

Auslandserfahrung: International student for the whole duration of my bachelor's study at Morningside University in
the USA

Sprachkenntnisse: German - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: PHP, Python, C, C++, HTML, JavaScript, CSS, C#

Verfügbarkeit: ab Februar 2023
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Graduate in Logistics Sciences
Kennziffer: 217005

Studiengang: Logistics Sciences (B.Sc.)

Schwerpunkt: Logistics, Management

Abschlussarbeit: Contemporary issues in Logistics

Sonstiges: Voluntary at Qatar Charity; Voluntary at Giving Joy

Praktische Erfahrungen: Intern in Planning and inventory control at Hugo Boss in Germany: Retail merchandising planning;
Preparing the group budget planning, net sales planning & buying budget planning; creation,
running and quality checks for the reports; Order entry Management using SAP

Intern in CRM campaigning & analytics at Hugo Boss in Germany: Managing newsletter creation
using Adobe; Testing out the newsletters; Creation of reports

Intern in Email Marketing at Case in Point in Jordan: Support with customer acquisition; Creation
of newsletters using Mailchimp; Evaluate the performance of campaigns; Managing social media

Intern in Marketing at Careem in Jordan: Assistance in customer communication; Creation and
distribution of newsletters

Auslandserfahrung: Exchange student at Hochschule Bremerhaven

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C2
German - B1
Turkish - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP, General BIS Navigation (CRM), Google Analytics, Adobe Suite

Verfügbarkeit: ab Januar 2023
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Absolventin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 209068

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre

Schwerpunkt: Management und Produktwirtschaft

Abschlussarbeit: Herausforderungen und Barrieren bei der Implementierung eines Lean Management Systems in
Unternehmen - Ableitung von allgemeinen Handlungsempfehlungen

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur kaufmännischen Assistentin

Sonstiges: Vorsitzende des NAWI-Teams BMW; Mitglied bei der studentischen Unternehmensberatung move
e. V mit Schwerpunkt Prozessmanagement; Betreuung eines sozial benachteiligten Jugendlichen
bei seinem Weg in den Berufseinstieg im Rahmen des Rock your Life e.V.

Praktische Erfahrungen: Consultant bei Accenture Düsseldorf: Steuerung eines klassischen Softwareentwicklungsprojekt
für den deutschen Bund Agile Softwareentwicklung: Erstellung von Projektzeitplänen für
verschiedene Phasen sowie Abstimmung von Veränderungsprozess-Plänen, Enge Zusammenarbeit
mit dem Kunden sowie mit Offshore Entwicklung und Test, Konzeption und Test einer
webbasierten Softwareanwendung als Teil eines Scrum Teams, Durchführung von Workshops zur
Ermittlung der Kundenbedürfnisse und Feedback zur bestehenden Softwareanwendung, Erstellung,
Analyse und Validierung funktionaler Spezifikation sowie Sicherstellung der Barrierefreiheit nach
WCAG;
Consultant Sales: Qualifizierung und Analyse von relevanten Unternehmensausschreibungen,
Kontaktaufnahme mit den anbietenden Unternehmen zu Vertragsgesprächen und
rechtlichen Formalitäten, Einführung eines Automatisierungstools für die Selektion der täglichen
Ausschreibungen mit Excel VBA

Auslandserfahrung: Studentin der Kyonggi Univerity in Seoul, Südkorea; Volontärin bei der Estancia Laguna Sofia in
Puerto Natales, Chile; Schülerin an der Plainview-Elgin-Milville High School in Plainview, MN USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, SQL, Excel VBA, IBM Doors, HP ALM, Power BI, SAP, Tosca

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate Information Management and
Corporate Communication
Kennziffer: 215230

Studiengang: Information Management and Corporate Communication (B.A.)

Abschlussarbeit: Development of an employer branding strategy

Sonstiges: Church servant in Aulendorf: Planning, organisation and realisation of events, activities and
excursions
Assistant Children‘s Gymnastics, Altshausen
Equestrian vaulting assistant coach, Aulendorf

Praktische Erfahrungen: Working student at Hensoldt Sensors GmbH: Assistance employer branding; Creation of layouts
for print and online media; taking into account the
CD guidelines; Support in the creation of content for social media recruiting

Working student at Profect GmbH: Project support in the area of IT consulting; management
reports for clients; Support in the development of the software solution for the client; Creation of
the user manual

Working student MHP Management- and IT-Consulting (PMO Assistance): organise and prepare
the content of internal and external events; Preparation of extensive research and target market
analysis; Preparing and revising management summaries, presentations and templates

Internship semester Rohde & Schwarz GmbH & Co. KG: university marketing and employer
branding; Preparation, implementation and follow-up of HR marketing events online and on site;
Collaboration in the conception and implementation of online campaigns and reporting

Auslandserfahrung: Au-pair for 6 Months in Australia (Canberra)

Sprachkenntnisse: German - C2
English - B2
French - B1

IT-Kenntnisse: MS-Office (Word, Excel, PowerPoint), Java, JavaScript, HTML, CSS, Adobe CC (InDesign, Photoshop,
llustrator, Adob e X D ), Word Press

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 215589

Studiengang: Wirtschaftsinformatik (B.Sc.)

Schwerpunkt: Software Engineering

Abschlussarbeit: 1. Projektarbeit: "Analyse und Optimierungsvorschlag der Datenversorgung für das tägliche
Shopfloorsystem der Produktionsleitung"
2. Projektarbeit: "Entwicklung und Aufbau einer Methode zur Erhöhung der Transparenz bei
Softwarekosten"

Sonstiges: Kurssprecher der DHBW in Karlsruhe; Mitglied der Studierendenvertretung
Stipendiat der Friedrich-Ebert-Stiftung: Botschafter für neue und zukünftige Stipendiaten;
Mitarbeit in diversen Arbeitskreisen
AdA-/Ausbilderschein

Praktische Erfahrungen: Dualer Student an der DHBW Karlsruhe im 5. Semester Wirtschaftsinformatik (Spezialisierung
Software Engineering) in Kooperation mit dem Dualen Partnerunternehmen Daimler Truck AG in
Wörth: 1. Praxisphase: Aus- und Weiterbildung, 2. Praxisphase: IT-Abteilung, 3. Praxisphase: Cost
Engineering , 4. Praxisphase: Cost Engineering, 5. Praxisphase: Logistik Controlling

Auslandserfahrung: Dreimonatiger Praxiseinsatz (4. Praxisphase) in "Mercedes-Benz do Brasil Ltda." in Sao Bernardo
do Campo, Brasilien: Arbeit im Cost Engineering "Powertrain" an Projektaktivitäten, PowerBI-
Dashboard Erstellung und Analyse.

Sprachkenntnisse: Deutsch, Bengali - C2
Englisch - B2/C1
Latein - Latinum (5 Jahre)

IT-Kenntnisse: Java, JavaScript, SQL, HTML, CSS, Microsoft PowerBI, Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin Energie-Ingenieurwesen
Kennziffer: 216391

Studiengang: Energie-Ingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Energiesysteme

Abschlussarbeit: Schallmessung eines BHKWs zur Wartungsoptimierung - Datenanalyse mit Python

Sonstiges: Mitglied im Bund Naturschutz und im Landesbund für Vogelschutz

Praktische Erfahrungen: Vertriebsinnendienst Gebäudeautomation bei Siemens AG: Konzeptionierung und Planung von
Neuanlagen und Migrationen; Verkauf Portfolio, Angebotslegung Digitale Services

Projektmanager Fernwärme/KW bei den Stadtwerken Ulm: Projektleitung Solarthermie-
Nahwärmenet; Operativer Projektmanager Kraftwerksbau; Zusammenarbeit mit Fachplanern,
Baufirmen, Projektentwicklern und den Anlagenbetreibern

Werkstudent bei Siemens im Projektmanagement Smart Building

Praktisches Studiensemester bei Albrecht efficient engineers in der TGA-Planung

Auslandserfahrung: Short-Term-Exchange an der Universität in Mikkeli in Finnland

Sprachkenntnisse: Deutsch- C2
Englisch- B2

IT-Kenntnisse: AutoCAD, SAP, Python, Java, Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Maschinenbau/Entwicklung: Design &
Simulation
Kennziffer: 216599

Studiengang: Maschinenbau/Entwicklung: Design, Simulation und Fahrzeugtechnik (B.Eng.)

Schwerpunkt: Fahrzeugtechnik

Praktische Erfahrungen: Werkstudententätigkeit in der Zündkerzenentwicklung bei der Robert Bosch GmbH, "Entwicklung
Zündkerze - Applikation, Material & Prozesse": Aufgaben im Rahmen der Materialentwicklung der
Zündkerze

Praktikum in der Zündkerzenentwicklung bei der Robert Bosch GmbH, "Entwicklung Zündkerze -
Applikation, Material & Prozesse": Aufgaben im Rahmen der Materialentwicklung der Zündkerze

Ferienbeschäftigung bei der Mercedes-Benz AG: Tätigkeit in der Motorenproduktion,
Zylinderkopffertigung

Werkstudententätigkeit bei der ZF Automotive Germany GmbH, "Aktive & Passive
Sicherheitstechnik, Insassenschutzsysteme - Systementwicklung, Applikation ": Mitarbeit bei der
Optimierung von Insassenschutz-Systemen

Sprachkenntnisse: Deutsch, Libanesisch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Adobe InDesign, ANSYS Workbench, CAD, CAE, CFD, Creo, C++, FEM, Matlab, MDESIGN, MS Office,
MS Visual Studio, PDM, Siemens NX, Siemens Teamcenter, Simpack, Ultimaker Cura

Verfügbarkeit: ab April 2023
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Student Business Administration
Kennziffer: 216775

Studiengang: Buisness Administration (B.Sc.)

Schwerpunkt: Digital Business & ManagementDigital Business and Management

Abschlussarbeit: Digitization of Production in SMEs in the engineering industryDigitalisierung der Produktion in
kleinen und mittelständischen Unternehmen der Fräsmaschinenbranche

Praktische Erfahrungen: Intern HR
Working student marketing
Working student product managementPraktikantin HR
Werkstudentin Marketing
Werkstudentin Product Management

Auslandserfahrung: Au Pair in Auckland, New Zealand for 18 monthsAu-Pair in Neuseeland für 18 Monate

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1Deutsch C2
Englisch C1

IT-Kenntnisse: MS Office
SAP One

Verfügbarkeit: ab März 2023
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Technology Specialist
Kennziffer: 216802

Studiengang: Mobile Informatics (B.Sc.)

Schwerpunkt: Netzwerke, IoT und Unternehmensführung

Abschlussarbeit: Implementation of a serious game for increasing learning success

Sonstiges: Kurssprecher an der DHBW Friedrichshafen: Schnittstelle zwischen Studierenden und
Studiengangsleitung
Gruppenleiter beim Jugendrotkreuz: Leitung einer Kindergruppe mit Ausbildung in der Ersten-Hilfe
sowie Organisation und Durchführung von weiteren Freizeitaktivitäten
Medizinische Ausbildung zum Fachsanitäter
Co-Trainer einer inklusiven Fußballmannschaft bei der Spieler mit und ohne Behinderung
gemeinsam in einem Team spielen
Mitglied des JRK Kreisausschusses: Strategische Mitarbeit der Entwicklung des Kreisverbandes
Fürstenfeldbruck
Leitung Schulsanitätsdienst: Leitung, Ausbildung und Koordination des Teams
Tutor an der Schule: Betreuung einer 7. Klasse mit Organisation und Durchführung verschiedener
Aktionen

Praktische Erfahrungen: Technology Specialist bei Airbus: Project Manager in Digital PM deployment program (~ 400k€
Budget); Service Owner for Jira and Confluence
Dualer Student bei Airbus in diversen Abteilungen: Leitung des Projektes der Bachelorarbeit,
Projektmanagement, Datenvisualisierung, Migrationsprojekte, Grundpraktikum
Praktikant bei Nanotec in der Qualitätssicherung von Elektromotoren
Praktikant bei Softing IA: Erstellung einer Analyse zu technischen Bauteilen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2+/C1

IT-Kenntnisse: TypeScript, JavaScript, HTML, CSS, C, C++, Java, Python, SQL, ABAP
Google Workspace, MS Office, Visual Studio Code, Jira, Confluence, SAP Analytics Cloud,
QlikSense, Klaxoon, Google Data Studio
Google Firebase, Angular, Ionic
Affinity Photo, Final Cut

Verfügbarkeit: ab März 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

46

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=216802&bid=216803
http://www.tcpdf.org


Absolventin Business Administration
Kennziffer: 216805

Studiengang: Business Administration (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing Management, Projekte der Energiewende

Abschlussarbeit: Die Vermarktung des FLAIR2-Projekts in den Bereichen öffentliches Marketing und internes
Marketing im Vergleich (Projekt im Bereich "Energiewende" bei der LEW/ E.ON)

Praktische Erfahrungen: Projektmanager im TK Planungs- und Ingenieurbüro: Projektmanagement, Terminplanung;
Marketing und Marketingstrategie; Projektsteuerung in Großprojekten wie beispielsweise für die
Deutsche Bahn; Organisation von Schulungen, Seminaren

Marketing und Social Media Manager bei CYTE Technologies AG: Kundenberatung, Marketing für
Softwareprodukte; Beratung App- und Webapp-Entwicklung; Entwicklung von
Marketingstrategien & Plänen, um Start-up strategisch auszurichten und zu skalieren; Mitarbeit in
der Konzeptionierung und Anfertigung von Unternehmensplänen und Investoren Materialien;
Konzeptionierung & Erstellung von Grafiken & Texten

Bachelorandin bei LEW Verteilnetz GmbH: Beratung beim Entwurf eines Marketingkonzeptes für
ein Produkt der Energiewende: Kundenumfragen und Strategieplanung

Mitarbeiterin bei YoungCapital Deutschland GmbH: Unterstützung beim strategischen Aufbau
eines Kandidatenpools, Kommunikation mit Kunden

Auslandserfahrung: Work and Travel in Australien: Vertrieb und Promotion für VMG Global in Syndey

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch, Französisch - C1
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office
VBA, Python

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 216835

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen Maschinenbau

Schwerpunkt: Fertigungstechnologie und automobilen Fügetechnik

Abschlussarbeit: Laboratorium für Werkstoff- und Fügetechnik: Technologische Analyse unterschiedlicher
Elementgeometrien beim Widerstandselementschweißen für stahlintensive Dreiblech-
Mischverbindungen in Mittel- und Basislage

Sonstiges: Eine-Welt-Arbeitsgemeinschaft mit abschließender dreiwöchiger Reise zu den geförderten
Partnerprojekten in mehreren Landesteilen von Brasilien; ehrenamtliches Praktikum in der
Übermittags- und Hausaufgabenbetreuung Grundschule in Recklinghausen

Praktische Erfahrungen: Praktikant Technologieentwicklung bei Audi AG: Technologieentwicklung punktförmiger
Fügeverfahren und Laserverfahren;
Forschungs- und Entwicklungsprojekte für aktuelle Problemstellungen im Automobilbau;
Unterstützung des Teams bei der Forschung und Weiterentwicklung nachhaltiger Fügeverfahren
für gewichtsreduzierte hybride Mischbaustrukturen im Karosseriebau sowie für den Einsatz in der
Fertigung neuer Batteriemodule

Studentische und wissenschaftliche Hilfskraft am Lehrstuhl der Werkstoff und Fügetechnik (LWF®)
an der Universität Paderborn: selbstständige Planung, Durchführung und Auswertung von
Forschungsprojekten in der thermischen Fügetechnik

Beschäftigung bei der Jopesch GmbH: termingerechte Planung und Durchführung von
Instandhaltungs- und Montageprojekten in der Automatisierungsbranche; Teamkoordination;
Montage und Wartung diverser artverschiedener Automatisierungselektronik in
Großserienproduktionen

Praktikant bei der Anlagenplanung und Medienserviceleistungen AMS GmbH & Co. KG

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: C, C++, CAD (Catia V5, Bentley MicroStation, Solidworks), Office, Sorpas 2D/3D welding

Verfügbarkeit: ab März 2023
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Systemingenieur Prüfstandsbetreuung
Automotive
Kennziffer: 216860

Studiengang: Technische Redaktion und Kommunikation (B.Eng.)

Schwerpunkt: IT, Wirschafts-Kommunikationswissenschaften, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Intuitive Spracheingaben zur effizienten Inhaltssuche in umfangreichen Dokumenten (In
Kooperation mit der Hochschule München)

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Kaufmann im Einzelhandel Media Markt GmbH TV HiFi Elektro

Sonstiges: 09/2018 - heute Abfallwirtschaftsbetrieb München
Wertstoff-Berater für Münchner Wertstoffhöfe

Praktische Erfahrungen: Systemingenieur bei Cognizant Mobility: Durchführung von Tests und Analyse; Prüfung von
Integrationstests am Prüfstand und Implementierung von Testfällen; Betreuung der BMW-Derivate

Praxissemester im Retail Marketing/ Online Marketing bei der Volvo Group GmbH: Konzeption,
Umsetzung, Produktion und Aussendung verkaufsfördernder Kommunikationsmittel der Marken
Volvo Trucks und Renault Trucks; Briefing, Technische Dokumentation von Tests

Mitbegründer und Gesellschafter bei NEON Shuttle Service UG: Projektsteuerung
betriebliche Finanzbuchhaltung; Marketing

Werkstudent im Bereich Industrie 4.0 und Innovationen in der Logistik bei der BMW Group:
Betreuung des Projekts: Kommunikation und Qualifizierung Innovation
in der Logistik; Moderation im Scrum-Prozess

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - B2;
Französisch - A1;
Arabisch - A2

IT-Kenntnisse: Autodesk Inventor, Adobe inDesign, Adobe Framemaker, Adobe Photoshop, Adobe Illustrator
CC2018, COSIMA go!, Cinema 4D, Schema ST4, Excel, HTML, CSS, Java, Python,

Verfügbarkeit: ab Februar 2023
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Student Internationales
Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 216868

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen International (B.Sc.)

Schwerpunkt: Internationaler Technischer Vertrieb, Business Process Management

Abschlussarbeit: Mit welchen Aktivitäten lohnt es sich als Automobilhersteller in verschiedenen Rennserien ein
Motorsportprogramm zu betreiben?

Sonstiges: Freiberuflicher Nachhilfecoach in den Fächern Englisch und Mathematik

Zertifizierter wertorientierter systemischer Coach & Berater

Praktische Erfahrungen: Praktikant und Werkstudent bei der Porsche AG: Vertrieb Individualisierung Manufaktur;
Mitgestaltung von Eventauftritten mit Ausstellungsfahrzeugen inkl. Logistik, Sicherstellung der
Wartung und Instandsetzung des VI Fuhrparks

Interdisziplinäre Projektarbeit in Kooperation mit der Hochschule Pforzheim und der BEC GmbH:
Markteintrittsstrategie inkl. Wettbewerbsanalyse für ein neu entwickeltes "Fahrerloses
Transportfahrzeug"

Praktikant bei der HWA AG: Design Powertrain, Development Racecar, Mechanic DTM und
Sonderfahrzeugbau; Einblick in das Aufbauschema eines Rennfahrzeugs, Monocoque und
Überrollkäfig, Montage Bodywork und Fahrwerk sowie Montage und Revision Getriebe, Einblick in
die Berechnung eines mechanisch beanspruchten Bauteils, Bekleben von temperaturanfälligen CFK-
Bauteilen mit Hitzeschutzfolie

Auslandserfahrung: Work and Travel in Neuseeland und Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch, Spanisch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office - Fortgeschritten
Adobe Photoshop / Lightroom; SAP - Grundkenntnisse

Verfügbarkeit: ab März 2023
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 216930

Studiengang: Wirtschaftsingenieurewesen (B.Eng)

Schwerpunkt: Maschinenbau

Abschlussarbeit: Analyse und Bewertung von KPI´s zur Performancemessung der Teamleistung am Beispiel von
Bearbeitungszeiten identifizierter Fehlerschwerpunkte

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Kfz-Mechatroniker

Sonstiges: Ehrenamtlicher Nachhilfelehrer im Fach Mathematik

Praktische Erfahrungen: Bachelorand bei der Porsche AG: Analyse und Bewertung von KPI´s zur Performancemessung der
Teamleistung am Beispiel von Bearbeitungszeiten identifizierter Fehlerschwerpunkte
Werkstudent bei der Siemens Logistics GmbH im Qualitätsmanagement: Unterstützung bei der
Audit Koordination, Erstellen und tracken von Audit-Maßnahmen in Jira, Durchführung
internationaler Studien
Werkstudent bei der Porsche AG im Qualitätsmanagement (Gesamtfahrzeug): Verbesserung der Q-
Sensoren für das Projekt „Strategie 2030“, Konzeption und Durchführung von Workshops
bezüglich zukünftiger Datenkonzepte mit interaktiven Softwaretools, Unterstützung bei der
Analyse von Kundennutzungsverhalten mithilfe von Felddaten
Praktikant bei der Porsche AG im Qualitätsmanagement (Gesamtfahrzeug): Unterstützung bei
Abfragen (SAP BW) von weltweiten Garantiedaten und Aufbereitung durch statistische
Qualitätsmethoden, Visualisierung von internationalem Kundenfeedback von
Kundenzufriedenheitsstudien wie J.D. Power, Anwendung und Optimierung von Python-Scripts

Auslandserfahrung: Auslandssemester in Mexiko an der Universidad de Monterrey (UDEM)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, Python, Jira, SAP (P01, Solution Manager)

Verfügbarkeit: ab März 2023
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Absolvent BWL mit Schwerpunkt Sport-Kultur
und Freizeitmanagement
Kennziffer: 217027

Studiengang: Betriebswirtschaft Kultur,-Freizeit und Sportmanagement

Schwerpunkt: Sportmanagement

Abschlussarbeit: Die Vermarktung der Fußball-Bundesliga Medienrechte aus kartellrechtlicher Sichtweise

Sonstiges: FSJ: Arbeiter-Samariter-Bund; Mathematik Tutor an der Hochschule;
ehrenamtlicher Wahlhelfer der Stadt Kornwestheim bei Bundestags- oder Landtagswahlen

Praktische Erfahrungen: Praktikant GINSTR: Eventmanagement; Planung und Durchführung von Events (Brandmarketing)
Praktikant VfB Stuttgart Marketing GmbH: B2B Vertrieb & Sponsoring
Werkstudent Mercedes-Benz AG: Prozessentwicklung Logistik

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Englisch B2.2
Spanisch A2

IT-Kenntnisse: Salesforce, Office-Paket, SAP, JAVA

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin BWL-Handel
Kennziffer: 217101

Studiengang: Business Administration (B.A.)

Schwerpunkt: Marktforschung, Marketing, Wirtschaftsrecht, Personal (Allgemein), B2B Management

Abschlussarbeit: Bedeutung einer Sortimentseliminierung im Rahmen von Corporate Social Responsibility
Aktivitäten dargestellt anhand von Feuerwerkskörpern am Beispiel der ALDI SÜD SE & Co. KG
Murr.

Weiterer Bildungsabschluss: Weiterbildung zum Handelsfachwirt

Ausbildung zur Einzelhandelskauffrau

Sonstiges: Ausbildereignung

Aushilfe als Trainerin im Fitnessstudio

Praktische Erfahrungen: Mitarbeiterin im Projektmanagement Zentraleinkauf und Qualitätwesen sowie stellvertretende
Filialleitung bei der ALDI SÜD SE & Co. KG Murr

Duale Studentin bei der ALDI SÜD SE & Co. KG Murr in der HR-Abteilung, Buchhaltung,
Sekretariat Verkauf und als Regionalverkaufsleitung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office
SAP

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in Environmental Engineering
Kennziffer: 217184

Studiengang: Environmental Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Environmental performance, natural sciences, health and safety, sustainable development

Abschlussarbeit: Daily Mobility, Origin-Destination trips and urban-environmental effects in the metropolitan area
of San Luis Potosi.

Sonstiges: Student Counselor for the Natural Sciences department at the Autonomous University of San Luis
Potosi, Mexico; Voluntary work for United South End Settlements, USA

Praktische Erfahrungen: Program Manager at Otra Cosa Network: Managing the Environmental, English and Literacy
programs for an unprivileged community in an informal settlement; recruitment and volunteers
coordinator; organizing outreach campaigns for the local community; assisting with finances and
fundraising; liasing with local authorities and foreign universities

Program Director at Camp Hale, United South End Settlements: Leading international staff;
creating and executing the summer program; managing schedules and budgets; implementing
security and safety mandated state protocols against Covid-19; liasing with stakeholders

Intern in Sustainability at Grupo Hame: Assisting the Roundtable of Sustainable Palm Oil
accreditation audits; supervising compliance of waste water and VOCs gas emissions limits;
assisting an interdisciplinary project for an International Sustainability and Carbon Certification

Intern in Environmental Protection at BMW Plant SLP: Monitoring of sustainability targets;
assisting with ISO 14001 management system; verifiying environmental legal compliance and
performance from contractors

Auslandserfahrung: Exchange student in Braunschweig, Germany; Intern in the sustainability department at Grupo
Hame, Guatemala; Program director at Camp Hale-United South End Settlements, USA; Program
Managar at Otra Cosa Network, Peru

Sprachkenntnisse: Spanish - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: ArcGIS, GIS, MS Office Specialist; Adobe Dreamweaver CS5

Verfügbarkeit: ab Februar 2023
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 217256

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen-Marketing & Vertrieb (B.Sc.)

Schwerpunkt: Marketing und Vertrieb

Abschlussarbeit: Weiterentwicklung der Vertriebsstrategie eines Softwareunternehmens durch Anpassung an die
Möglichkeiten des digitalen Vertriebs (1,8)

Sonstiges: Mitglied des Formula Student Teams der Hochschule Furtwangen: Projektmanagement für die
Erstellung eines Batteriekonzepts für einen elektrischen Rennwagen und für die Erstellung eines
Antriebskonzepts für einen Verbrenner Rennwagen, Partner- und Lieferantenmanagement, etc.

Praktische Erfahrungen: Bachelorand im Business Development bei der Fischer Information Technology AG: IST-Analyse,
Literaturrecherche, Experteninterviews, Erstellung eines digitalen Vertriebskonzeptes

Praktikant im Key Account Management der Robert Bosch Powertools GmbH: Kundenbetreuung,
Reporting, Pflege von Kunden-Listungsdateien, Preiskalkulationen und -prüfungen,
Mengenplanungen, Erstellung von Planogrammen, wie z. B. Point of Sale-Bausteine, u.a.

Werkstudent im Vertrieb der Zweirad Joos GmbH: Kundenberatung und Verkaufsabwicklung zu
Elektrobikes, Zubehör und Serviceleistungen, etc.

Praktikant im Projektmanagement der Normpack GmbH Rationelle Endverpackungssysteme:
Erfassen der Kundenanforderungen & -wünsche, Prozessgestaltung und -management, Realisation
von Verpackungskonzepten via MS Visio, Machbarkeitsanalyse und Umsetzungsplanung

Ferienbeschäftigung bei der Daimler AG in Rastatt: Produktion (Logistik & Montage)

Auslandserfahrung: BOGY-Praktikum in Italien bei Gamba Srl, Brembilla

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Italienisch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Microsoft Visio, Creo Parametric, SAP, Java, SQL, SPSS

Verfügbarkeit: ab sofort
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 
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Graduate Information Management and
Corporate Communication
Kennziffer: 215230

Studiengang: Informationsmanagement und Unternehmenskommunikation

Abschlussarbeit: Development of an employer branding strategy

Sonstiges: Church servant in Aulendorf: Planning, organisation and realisation of events, activities and
excursions
Assistant Children‘s Gymnastics, Altshausen
Equestrian vaulting assistant coach, Aulendorf

Praktische Erfahrungen: Working student at Hensoldt Sensors GmbH: Assistance employer branding; Creation of layouts
for print and online media; taking into account the
CD guidelines; Support in the creation of content for social media recruiting

Working student at Profect GmbH: Project support in the area of IT consulting; management
reports for clients; Support in the development of the software solution for the client; Creation of
the user manual

Working student MHP Management- and IT-Consulting (PMO Assistance): organise and prepare
the content of internal and external events; Preparation of extensive research and target market
analysis; Preparing and revising management summaries, presentations and templates

Internship semester Rohde & Schwarz GmbH & Co. KG: university marketing and employer
branding; Preparation, implementation and follow-up of HR marketing events online and on site;
Collaboration in the conception and implementation of online campaigns and reporting

Auslandserfahrung: Au-pair for 6 Months in Australia (Canberra)

Sprachkenntnisse: German - C2
English - B2
French - B1

IT-Kenntnisse: MS-Office (Word, Excel, PowerPoint), Java, JavaScript, HTML, CSS, Adobe CC (InDesign, Photoshop,
llustrator, Adob e X D ), Word Press

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216310

BWL 

Digital Business, Marketing

Digitaler Markenaufbau im Zeichen von MarTech - Wie KI-Technologie die Markenkommunikation 
mit Kunden verändert.

Freiwilliges Soziales Jahr
ehm. Eventteamleiterin des USTA (Unabhängiger Studierendenabschluss Nürtingen e.V)
Mitglied des Fakultätsrates
Mentorin für Erstsemester

Praktikant im eCommerce & Marketing bei der HAKA Kunz GmbH: Amazon Marktplatz Betreuung; 
Erarbeitung eines Content /Kommunikation Konzepts; Content Optimierung, Erstellung und Pflege; 
Unterstützung in der Planung und Umsetzung der Social Media Kanäle (Instagram, Facebook); 
Redaktionelle Tätigkeiten

Werkstudentin in der Marketing Kommunikation bei TRUMPF: Wettbewerbsreports, verantwortlich 
für die Umsetztung eines Internen Sales Newletter; Planung, Organisierung, Umsetzung und 
Überprüfung von Flyer, Broschüren und Print Anzeigen; Pflege bestimmter Intranetseiten
(SharePoint), internen Wissensseiten; Redaktionelle Tätigkeiten für Social Media (LinkedIn, 
Instagram, Facebook, YouTube); Übersetzungen; Organisatorische Tätigkeiten und Unterstützung 
des Teams im Tagesgeschäft

Geplantes Auslandsemester an der University of Vic, Spanien

Deutsch - C2
Englisch - B2
Schwedisch - A2

MS Office, SharePoint, Plantymarkets, SAP, Teams

ab Februar 2023
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Trainee Produktmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216396

European Business & Psychology

BWL, Psychologie

Eine quantitative Untersuchung zum Einfluss der Persönlichkeitsfaktoren des Big Five Modells auf 
die individuelle Leistungsmotivation

FSJ Kultur bei Museum Ludwigsburg: Unterstützung des Teams bei diversen musealen Arbeiten, 
Planung und Organisation von Workshops, Planung und Konzeption eines Standes beim 
Ludwigsburger Kinderfest

Trainee im Bereich Produktmanagement bei Blue Ocean Entertainment: Verantwortung über den 
Bereich Produkt- & Vertriebsmarketing, Kommunikation und Verhandlung mit Lizenzgeber und 
Partner, Erstellung von Produkt- und Marktanalysen

Praktikant im Bereich Produktmanagament bei Blue Ocean Entertainment: Gestaltung und 
Planung von Anzeigen und TV-Spots, Auswertung von Umfragen, Marktforschung und 
Konkurrenzbeobachtung

Werkstudentin im Bereich Projektmanagement bei Vales Schalter und Sensoren: Erstellung und 
Nachverfolgung von Bestellanforderungen und Rechnungen, Unterstützung des Projektteams, 
Erstellung von Reisekostenabrechnungen und Versandaufträgen

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

Microsoft Office, R-Stduio, SAP, eProcourment

ab April 2023
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Absolventin Mehrsprachige Kommunikation
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216399

Mehrsprachige Kommunikation - Englisch, Deutsch, Spanisch

Kommunikation, Medien, Kultur, Sprache, Marketing

Nationalstereotype in der deutschen Fußballberichterstattung

Eine Untersuchung der Darstellung deutscher, französischer und brasilianischer 
Nationalstereotype in der deutschen Sportberichterstattung, am Beispiel der „Bild“ und
„Süddeutschen Zeitung“

Unterstützung des Asylkreises für Integration in Dettingen an der Erms; Behindertenbetreuug von 
Jugendlichen, Behindertenhilfe Neckar-Alb

Human Resources Assosiace bei ElringKlinger, Deutschland: Verwaltung und Koordinierung des 
Rekrutierprozesses, Unterstützung der Personalreferenten (Vertragserstellung, Kommunikation, 
Stellenausschreibungen), Erarbeitung von Einstellungsplänen
Account Executive bei Vilt, Spanien/Schweiz: Direkte Unterstützung des Directors der Schweiz, 
Social-Media und E-Mail Kampagnen, Produktvermarktung,Moderation in Meetings, 
Kundenbeziehungen pflegen
Praktikantin bei Vilt in der Abteilung "Golbal Demand Generation und Marketing", Spanien: 
Steuerung und Erstellung von Social Media- und Email-Kampagnen, Verantworkung für 
deutschsprachigen Inhalt der Website, LinkedIn Kampagnen, Aufbau von Neukunden Beziehungen; 
Praktikantin bei Heller im Einkauf, Deutschland: Langzeitlieferantenerklärungen, Verwaltung von 
Einkäufen,Auftragsbestätigungen und Reklamationen

Account Executive bei Vilt, Spanien/Schweiz;

Student an der Universitat Autònoma de Barcelona, Spanien;

Praktikantin bei Vilt in der Abteilung "Golbal Demand Generation und Marketing", Spanien;

Entwicklungspolitischer Freiwilligendienst des BMZ, Kenia

Deutsch - C2; Englisch - C1; Spanisch - B2

SAP, CMS, Trello, Asana, Mailchimp, Sendinblue, Hubspot, Workday

ab sofort
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Studentin Media und Marketing Management
Kennziffer: 216780

Studiengang: Media und Marketingmanagement

Schwerpunkt: Marketing-, Agentur- und Medienmanagement

Abschlussarbeit: Erfolgspotenziale von sozialen Medien für Vermarktungsstrategien in der Musikbranche

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin in der Wirtschaftskanzlei Oppenoff im Bereich Marketing: Konkurrenzanalyse,
Newslettergestaltung- und versand, Websitepflege, Content-Erstellung und Bearbeitung für Social
Media, Pflege des Pressespiegels.

Social Media Assistant in der Agentur REVO: Community-Management für "got2b Make up",
Online-Redaktion (Redaktionsplangestaltung), Influencer-und Statistenrecherche, Trend-und
allgemeine Recherche u.a. für den Social Media Newsletter, Ideenfindung für Facebook- und
Instagram-Post sowie Gewinnspiele für namenhafte Kunden.

Auslandserfahrung: Zweiwöchige Sprachreise nach Scarborough, England

Sprachkenntnisse: Türkisch - C2
Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - B1
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: MS-Office, Typo3, CleverReach, Asana, EventBrite, IWork, Adobe (InDesign), Canva

Verfügbarkeit: ab Februar 2023
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Absolventin Business Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216805

Business Administration 

Marketing Management, Projekte der Energiewende

Die Vermarktung des FLAIR2-Projekts in den Bereichen öffentliches Marketing und internes 
Marketing im Vergleich (Projekt im Bereich "Energiewende" bei der LEW/ E.ON)

Projektmanager im TK Planungs- und Ingenieurbüro: Projektmanagement, Terminplanung; 
Marketing und Marketingstrategie; Projektsteuerung in Großprojekten wie beispielsweise für die 
Deutsche Bahn; Organisation von Schulungen, Seminaren

Marketing und Social Media Manager bei CYTE Technologies AG: Kundenberatung, Marketing für 
Softwareprodukte; Beratung App- und Webapp-Entwicklung; Entwicklung von 
Marketingstrategien & Plänen, um Start-up strategisch auszurichten und zu skalieren; Mitarbeit in 
der Konzeptionierung und Anfertigung von Unternehmensplänen und Investoren Materialien; 
Konzeptionierung & Erstellung von Grafiken & Texten

Bachelorandin bei LEW Verteilnetz GmbH: Beratung beim Entwurf eines Marketingkonzeptes für 
ein Produkt der Energiewende: Kundenumfragen und Strategieplanung

Mitarbeiterin bei YoungCapital Deutschland GmbH: Unterstützung beim strategischen Aufbau 
eines Kandidatenpools, Kommunikation mit Kunden

Work and Travel in Australien: Vertrieb und Promotion für VMG Global in Syndey

Deutsch - C2
Englisch, Französisch - C1
Spanisch - A2

MS Office
VBA, Python

ab sofort
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Student Internationales 
Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216868

Wirtschaftsingenieurwesen International 

Internationaler Technischer Vertrieb, Business Process Management

Mit welchen Aktivitäten lohnt es sich als Automobilhersteller in verschiedenen Rennserien ein 
Motorsportprogramm zu betreiben?

Freiberuflicher Nachhilfecoach in den Fächern Englisch und Mathematik

Zertifizierter wertorientierter systemischer Coach & Berater

Praktikant und Werkstudent bei der Porsche AG: Vertrieb Individualisierung Manufaktur; 
Mitgestaltung von Eventauftritten mit Ausstellungsfahrzeugen inkl. Logistik, Sicherstellung der 
Wartung und Instandsetzung des VI Fuhrparks

Interdisziplinäre Projektarbeit in Kooperation mit der Hochschule Pforzheim und der BEC GmbH: 
Markteintrittsstrategie inkl. Wettbewerbsanalyse für ein neu entwickeltes "Fahrerloses 
Transportfahrzeug"

Praktikant bei der HWA AG: Design Powertrain, Development Racecar, Mechanic DTM und 
Sonderfahrzeugbau; Einblick in das Aufbauschema eines Rennfahrzeugs, Monocoque und 
Überrollkäfig, Montage Bodywork und Fahrwerk sowie Montage und Revision Getriebe, Einblick in 
die Berechnung eines mechanisch beanspruchten Bauteils, Bekleben von temperaturanfälligen CFK-
Bauteilen mit Hitzeschutzfolie

Work and Travel in Neuseeland und Australien

Deutsch, Spanisch - C2
Englisch - C1

MS Office - Fortgeschritten
Adobe Photoshop / Lightroom; SAP - Grundkenntnisse

ab März 2023
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Graduate in Logistics Sciences
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung: 

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217005

Logistics Sciences

Logistics, Management

Contemporary issues in Logistics

Voluntary at Qatar Charity; Voluntary at Giving Joy

Intern in Planning and inventory control at Hugo Boss in Germany: Retail merchandising planning; 
Preparing the group budget planning, net sales planning & buying budget planning; creation, 
running and quality checks for the reports; Order entry Management using SAP

Intern in CRM campaigning & analytics at Hugo Boss in Germany: Managing newsletter creation 
using Adobe; Testing out the newsletters; Creation of reports

Intern in Email Marketing at Case in Point in Jordan: Support with customer acquisition; Creation
of newsletters using Mailchimp; Evaluate the performance of campaigns; Managing social media

Intern in Marketing at Careem in Jordan: Assistance in customer communication; Creation and
distribution of newsletters

Exchange student at Hochschule Bremerhaven

Arabic - C2
English - C2
German - B1
Turkish - A1

MS Office, SAP, General BIS Navigation (CRM), Google Analytics, Adobe Suite

ab Januar 2023
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Absolvent BWL mit Schwerpunkt Sport-Kultur
und Freizeitmanagement
Kennziffer: 217027

Studiengang: Betriebswirtschaft Kultur,-Freizeit und Sportmanagement

Schwerpunkt: Sportmanagement

Abschlussarbeit: Die Vermarktung der Fußball-Bundesliga Medienrechte aus kartellrechtlicher Sichtweise

Sonstiges: FSJ: Arbeiter-Samariter-Bund; Mathematik Tutor an der Hochschule;
ehrenamtlicher Wahlhelfer der Stadt Kornwestheim bei Bundestags- oder Landtagswahlen

Praktische Erfahrungen: Praktikant GINSTR: Eventmanagement; Planung und Durchführung von Events (Brandmarketing)
Praktikant VfB Stuttgart Marketing GmbH: B2B Vertrieb & Sponsoring
Werkstudent Mercedes-Benz AG: Prozessentwicklung Logistik

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Englisch B2.2
Spanisch A2

IT-Kenntnisse: Salesforce, Office-Paket, SAP, JAVA

Verfügbarkeit: ab sofort
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Medienmanagement (B.A.)
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217030

Media Management/Event Management 

Eventmanagement

Auswirkungen der COVID-19-Pandemie auf die Videospielindustrie

Junior Projektmanager bei Porsche Ice Experience: Teilnehmer- und Dientleisterhandeling, 
Kundenbetreuung, Unterstützung bei Ausarbeitung von Marketing- und Branding-Anfragen, Lager 
und Logistik, Assistenz des Seniormanagements, Erstellung von Eventunterlagen und weiteren 
Dokumentationen

Praktikum im Bereich Eventmanagement bei mehrpunkt GmbH & Co. KG: verschiedenste 
Tätigkeiten (Fokus digitale (Live-Streaming-)Events)
Entwicklung Marketingkonzept (Regionalwert AG) und Vertriebskonzept (Bruderhaus Diakonie) 
während des Studiums, Assistenz der Geschäftsführung

Deutsch - C2
Englisch - C1
Portugiesisch - B1

C, OBS, EXPO-IP

ab Januar 2023
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Junior Brand Manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung: 

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

217223

Master: Economics in Media

Linguisctics, Project Managment

Improving the system of effective management of media projects of international companies

Voluntary work by FIFA 2018 Spectator Services Department, Voluntary work by RADIO TONKHULE 
HILDESHEIM

Junior Brand Manager at Henkel: Execution of brand strategy; Budget control; Project and product 
management; Trade marketing

Brand Executive at Henkel: image and promo activity planning; Cross-brands collaborations, PR & 
SMM Support

Aftersales Department Assistant at Louis Vuitton

Exchange student at University of Vechta

English - C1

German - C1

Italian - A1

SAP, Power Point, Excel, Video- Photo editing, Mobile design

ab Februar 2023
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Absolventin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:
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Betriebswirtschaftslehre

Management und Produktwirtschaft

Herausforderungen und Barrieren bei der Implementierung eines Lean Management Systems in 
Unternehmen - Ableitung von allgemeinen Handlungsempfehlungen

Ausbildung zur kaufmännischen Assistentin

Vorsitzende des NAWI-Teams BMW für Fragen, Probleme und Wünsche der Praktikanten; 
Organisation von Werksführungen und Wissensreisen im Rahmen des NAWI-Teams bei BMW; 
Mitglied bei der studentischen Unternehmensberatung move e. V mit Schwerpunkt 
Prozessmanagement; Betreuung eines sozial benachteiligten Jugendlichen bei seinem Weg in den 
Berufseinstieg im Rahmen des Rock your Life e.V.

Consultant bei Accenture Düsseldorf: Steuerung eines klassischen Softwareentwicklungsprojekt 
für den deutschen Bund Agile Softwareentwicklung: Erstellung von Projektzeitplänen für 
verschiedene Phasen sowie Abstimmung von Veränderungsprozess-Plänen, Enge Zusammenarbeit 
mit dem Kunden sowie mit Offshore Entwicklung und Test, Konzeption und Test einer 
webbasierten Softwareanwendung als Teil eines Scrum Teams, Durchführung von Workshops zur 
Ermittlung der Kundenbedürfnisse und Feedback zur bestehenden Softwareanwendung, Erstellung, 
Analyse und Validierung funktionaler Spezifikation sowie Sicherstellung der Barrierefreiheit nach 
WCAG;
Consultant Sales: Qualifizierung und Analyse von relevanten Unternehmensausschreibungen, 
Kontaktaufnahme mit den anbietenden Unternehmen zu Vertragsgesprächen und
rechtlichen Formalitäten, Einführung eines Automatisierungstools für die Selektion der täglichen 
Ausschreibungen mit Excel VBA

Studentin der Kyonggi Univerity in Seoul, Südkorea; Volontärin bei der Estancia Laguna Sofia in 
Puerto Natales, Chile; Schülerin an der Plainview-Elgin-Milville High School in Plainview, MN USA

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2
Französisch - B1

MS Office, SQL, Excel VBA, IBM Doors, HP ALM, Power BI, SAP, Tosca

licken Sie
ab sofort bitte hier
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Student Information Management Automotive
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216126

Information Management Automotive

IT; Economics; AutomotiveIT, BWL, Automobilindustrie

Im Vorstand des Leo Club Memminger Mau

Praktikant in der Disposition bei Porsche AG: Datenerfassung / Datenpflege, System/ 
Prozessoptimierung, Pflege und Weiterentwicklung SharePoint, Unterstützung in operativen 
Tätigkeiten, Prozessoptimierung, Berichtswesen

Werkstudent bei der OSBRA Formteile GmbH: Aufbau von Microsoft SharePoint, Integration 
PowerAutomate

Werkstudent Allgäu Airport; Passagierabfertigung

Praktikant bei BMW Reisacher Memmingen: Werkstatt, Disposition, Verkauf neuer Automobile

Englisch und Deutsch - C2
Französisch und Russisch - A2

Windows / Mac OS, MS Office Applikationen, SharePoint/ PowerAutomate, Java, Python, 
Matlab/Simulink, Vector CANoe, HTML/CSS/JS, Siemens NX, Knime, Signavio, Jira, SAP

ab Februar 2023
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Student Business Management Studies
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216166

Business and Management Studies

Marketing und Vertrieb, Digital Business, International Management

Einfluss von Kryptowährungen auf das Währungssystem

Werkstudent im Vertriebscontrolling bei MEDICE Arzneimittel: Erstellung von Reports; 
Datenanalysen; Pflege von Kunden- und Mitarbeiterdaten im CRTM-System; Schulung von neuen 
Mitarbeitern
Werkstudent im Einkauf bei CD Waelzholz: Pflege der Auftragsbestätigungen in ERP; Kontrolle von 
Lieferungen & Bestellungen; Kontakt mit Lieferanten; ERP-Pflege bei Preisanpassungen 
Studentische Hilfskraft im Verkauf und in der Instore-Logistik bei JDSports: Annahme und 
Versenden von Warenliefgerungen; Lagerarbeiten; Verkauf

Deutsch C2
Englisch B2

Excel, Microsoft Navision, Salesforce, Iqvia AD Direkt & XPM

ab sofort
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Technical sales/Marketing engineer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216359

Mechatronics Engineering

Marketing, Management, Business (development) analysis

Role of Strategic Market planning in International Business

Technical sales engineer at Sinfonia : sell, coordinate with technical team and customer, technical
support, after sales

Intern in Maintenance section at NHK spring : Design and develop Machinery

Intern in R&D: Developing the program (Image processing)

Language student in Münster, Germany

Technical Sales support in Indonesia market at Sinfonia

Thai - C2
English and German - B2

C++, visual basic, CAD, Matlab, Phython

ab sofort
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Gradudate in Plastic/Polymer Technology and
Marine Plastic Abatement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216534

Marine Plastic Abatement

Bachelor’s: Polymer processing techniques and recycling, compounding, composite manufacturing 
process, high performance plastic, engineering plastic application, chemical properties and 
structural properties
Master’s: Circular Economy in Plastic waste management, Management of Industrial plastic 
waste, project work on ghost fishing nets, understanding of EPR Concepts, CSR concepts, GIS 
mapping, drone mapping, hotspots of plastic litter and many more

Multilayer Plastic waste management in India: Suggestions on implemented EPR policies, 
challenges, and opportunities

Certification in Sports Management at SPAA India: World wide gold-medalist with A+ grade 
Trash Hero Beach Clean up activity at Koh Samet Island, Thailand
Professional cricket Player for Corporate Teams in Thailand

Intern in Sales and Marketing at The Sports School in India: Market research, social media 
marketing, content writing, sales through telecommunication and cold calling. Digital marketing 
on page SEO, Keywords, and marketing strategies with partner organizations

Student Assistance at Asian Institute of Technology in Thailand: Compositional analysis of plastic, 
organic, textile, rubber, sanitary waste, medical waste, and metals. Along with sieve analysis of 
Dumpsite waste or reject waste from dumpsite. Moisture content analysis

Hindi - C2
English - B2
Thai – A2

Microsoft tools, Short video editing tools, Social Media Marketing, Concept of Digital Marketing

ab sofort
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International Management (B.A.)
Kennziffer: 217012

Studiengang: Internationale Betriebswirtschaft - Interkulturelle Studien B.A.

Schwerpunkt: International Management and Marketing

Abschlussarbeit: Lessons Learned - Shared Mobility

Sonstiges: Mentoring for incoming exchange-students; Educational assistant at the Ferienwaldheim
Möhringen

Praktische Erfahrungen: Working student in Project Management at Thales Group: Risk Assessment, File Management for
incoming Carve-Out, Preparation of reports
Working student in Sales Operations at Porsche AG: Support in the creation, development,
implementation of sales concepts, organisation and implementation of events
Intern in Product Management for Porsche AG: budget management, Participation of competitor
and trend observations, independent preparation of compendiums for strategic projects,
Assistance in the organization, implementation and demonstration exhibits of international and
national workshops and events, Support in the preparation of decision documents
Working student in Human Resources at CNH Industrial Deutschland GmbH: Carpool
Management, Creation of certificates and contracts, Recruiting Support, Creditor Management
Working student in Software Engineering at General Electric Healthcare: Installation and
Configuration of Test Environments, Client applications, Windows Client Operating Systems
Working student in Multimedia Support at Systemhaus Ulm GmbH: Small Device Service, Carrying
out tests and configuration within the customer environment, Installation of media technology

Auslandserfahrung: Exchange student at the Vaasan Ammattikorkeakoulu University of Applied Sciences in Finnland

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C1
Spanish - B2
Chinese - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, SAP ERP, Java Script, Matlab - Simulink

Verfügbarkeit: ab April 2023
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 217256

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen-Marketing & Vertrieb

Schwerpunkt: Marketing und Vertrieb

Abschlussarbeit: Weiterentwicklung der Vertriebsstrategie eines Softwareunternehmens durch Anpassung an die
Möglichkeiten des digitalen Vertriebs (1,8)

Sonstiges: Mitglied des Formula Student Teams der Hochschule Furtwangen: Projektmanagement für die
Erstellung eines Batteriekonzepts für einen elektrischen Rennwagen und für die Erstellung eines
Antriebskonzepts für einen Verbrenner Rennwagen, Partner- und Lieferantenmanagement, etc.

Praktische Erfahrungen: Bachelorand im Business Development bei der Fischer Information Technology AG: IST-Analyse,
Literaturrecherche, Experteninterviews, Erstellung eines digitalen Vertriebskonzeptes

Praktikant im Key Account Management der Robert Bosch Powertools GmbH: Kundenbetreuung,
Reporting, Pflege von Kunden-Listungsdateien, Preiskalkulationen und -prüfungen,
Mengenplanungen, Erstellung von Planogrammen, wie z. B. Point of Sale-Bausteine, u.a.

Werkstudent im Vertrieb der Zweirad Joos GmbH: Kundenberatung und Verkaufsabwicklung zu
Elektrobikes, Zubehör und Serviceleistungen, etc.

Praktikant im Projektmanagement der Normpack GmbH Rationelle Endverpackungssysteme:
Erfassen der Kundenanforderungen & -wünsche, Prozessgestaltung und -management, Realisation
von Verpackungskonzepten via MS Visio, Machbarkeitsanalyse und Umsetzungsplanung

Ferienbeschäftigung bei der Daimler AG in Rastatt: Produktion (Logistik & Montage)

Auslandserfahrung: BOGY-Praktikum in Italien bei Gamba Srl, Brembilla

Sprachkenntnisse: Deutsch, Italienisch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Microsoft Visio, Creo Parametric, SAP, Java, SQL, SPSS

Verfügbarkeit: ab sofort
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Ansprechpartner
Michael Gundelach
Director Customer Relations

Tel.:		 +49 173 – 28 45 318
E-Mail:	gundelach@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!

https://steinbeis-sibe.us14.list-manage.com/subscribe?u=d2cdf16d8993ac30c4d52d818&id=c4573b7ffd 



